

## Errata

na str. 871 pod položkou 267. Renshen má být v 1. řádku 1. odstavce znak *ren* (žen) 人;  
na str. 900 v 2. řádku 8. odstavce 2. sloupce v čínském jménu rostliny *Ipomoea batatas* Lam.  
namísto *ganshu* (kan-šu) má být *ganyu* (kan-jü);  
na str. 925 pod položkou 280. Hutaoren v odstavci Výklad jména namísto odkazu viz  
*qianghuo* (8) má být viz *husui* (14);  
na str. 927 pod položkou 281. Roucongrong má být v 1. řádku 1. odstavce a ve 4. řádku 2.  
sloupce znak *rou* (žou) 肉;  
na str. 1015 mají být popisky obrázků Obr. 2 *Polygonatum cyrtonema* a Obr. 3. *Polygonatum*  
*kingianum* prohozeny;  
na str. 1136 v receptu DR777 namísto *bingpian* (264) *Borneolum syntheticum* má být  
*bingtang* Saccharum;  
na str. 1296 v hesle *dongdangshen* mají být v odkazu „viz také *dangshen*“ znaky 党参;  
na str. 1296 v hesle *dongfangfeng* mají být v odkazu „viz také *fangfeng*“ znaky 防风;  
na str. 1298 v hesle *fangdangshen* mají být v odkazu „viz *dangshen*“ znaky 党参;  
na str. 1298 v hesle *fangfeng dangshen* mají být v odkazu „viz *dangshen*“ znaky 党参;  
na str. 1306 v heslech *hupo* mají být v odkazu „viz *hupo*“ znaky 琥珀;  
na str. 1310 v hesle *jiangcan* mají být v odkazu „viz *baijiangcan*“ znaky 白僵蚕;  
na str. 1342 odkazové heslo „*xun* 荨. Viz *zhimu* 知母“ má být u hesla *xun* 荨 na str. 1369;  
na str. 1391 v hesle *tiaoli gan-pi* mají být znaky 调理肝脾;  
na str. 1395 heslo *Bencao zongyuan* má správně být *Bencao chongyuan*.